@aitn: YIIIM-125.14002J1_kat(17) ‘ Cocrasnen- 21.09.2017 Jucr 1 n3 2
SO Kox HaumenoBanue neranu XapakTepucTHKa i,
cxeme ILT./U3]

1 07.02.00.03.01 laiika kperuienust nMpKpyra 1
2 26.02.00.04.00 danen onopHbId nuMdKpyra D14 (n. ciekanue) 1
3 26.02.01.00.00 Koxyx 3amurtHelii B cOope 0125 1
4 302.03.00.01.00 Brynka yniaotHuTenbHast 1
5 00.02.04.01.02 BunT M4x12 4
- 00.02.02.01.04 [Taii0a npy>KuHHAS 04 4
6 302.03.01.01.00 Kppiika pegykropa 1
7 00.01.01.01.30 IMoamMnHUK NIapUKOBbIil 6201RS (12x32x10) 1
8 26.03.00.01.00 Kppiika moamunamka 1
9 00.02.04.05.03 Bunt M4x10 3
10 302.03.00.02.00 nuanens 1
11 302.03.00.03.00 Koieco 3ybuaToe KOHHYECKOE 7=38 1
12 00.01.02.01.17 [TomATTHUK POIUKOBEII HKO0808 (8x12x8) 1
13 26.03.02.01.00 Kopnyc penykropa 1
13* 26.03.02.01.01* Kopnyc penykropa 1
14 00.02.03.01.08 Bunr 4x25 4
15 26.03.02.05.00 Knomnka ukcaropa mmuHaesns 1
16 26.03.02.04.00 [IpyxuHa GukcaTopa MMAHACIS 1
17 26.03.02.03.00 DukcaTop MIMUHIEIS 1
18 00.02.01.01.06 laiika M6 1
19 00.02.02.01.06 [afi0a npy>KuHHAS 6 1
20 26.04.02.03.00 [lecrepHs KoHUYECKas Z=11 1
21 00.01.01.01.65 IToamMNHUK IIApPUKOBBIH 608-2RS (8x22x7) 1
22 26.03.02.06.00 Kounsro 1
23 26.03.02.02.00 Koms1o cromopuoe 1
23* 00.02.99.01.02* Koabuo npyxunHoe 022 1
24 26.04.00.01.00 Huadparma 1
25 302.02.00.01.00 Kprimka quadparmet 1
26 302.04.02.01.00 SIKOpb ¢ BEHTUIIATOPOM ”¥35,1x55, 220V-240V,1400W 1
27 00.02.03.01.36 Bunr 4x70 2
28 00.01.01.01.25 IMoamMIHUK MIapUKOBbIiL 607-2RS (7x19x6) 1
29 302.04.02.02.00 Brynka pe3unoBas 1
30 302.04.02.03.00 Konbno marautnoe 1
31 302.04.01.00.00 Crarop B cOope 58,5x55, 220V-240V,1400W 1
32 302.05.00.01.00 Kopnyc aBurarens 1
33 00.02.03.01.02 Bunr 4x12 2
34 302.05.00.02.00 Kpeiika meTku neBast 1
35 00.02.03.01.25 Bunr 3x10 2
302.04.03.00.00 KoMMnIeKT 1eTOK 3JIeKTPHYECKHUX ITo3. 36,38 1
[Ilerka snexTpuyeckas 9x6x16 (MCTIONB30BaTh COBMECTHO C
36| 30204030100 ) oo remouatomascs apr. 302(.04.03.02.00) !
37 302.04.03.03.00 [leTkonepxareinb 2
38 302.04.03.02.00 IeTka anexTpuyeckas S;SX; gz(gzn(;); 331(?38? COBMECTHO ¢ 1
39 302.04.03.04.00 [Ipy>xuHa cnupanbHast 2
40 302.05.00.03.00 Kppiika merku npasas 1
41 302.05.00.04.00 Pyuxa nHaknanka 1
42 00.02.03.01.04 Bunr 4x16 4
43 302.04.04.00.00 B1ox anexkTpoHHbII 1
44 00.10.01.01.27 BrikimouaTenan KEDU HY15DB 12(10)A 250V~5E4 IP50 1
45 302.05.00.05.00 Knasuma BeIKITIOUATEINS 1
KarTasior 3amacHbIX 9acTer U3ASIIUs
AericTBUTEAEH C: hgﬁg'g}gﬁgg (I:{II{{AA; VYIIIM-
01 OKTABPA 2017r. LIIUPOBAJIHAS YIJIOBASI 125/14009J1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH




@aiin: YIIIM-125.14009J1_xkat(17) | Cocrasnen- 21.09.2017 Jluct 2 u3 2
46 302.05.00.06.00 | Pyuka 1
47 00.10.04.01.02 Konpencarop 0,22mMxkd MEX GPF 40/85/21 1
48 26.05.00.05.00 [Tnanka ¢pukcarym mHYpa 1
49 26.04.00.02.00 TpyOxa 3amuTHas 1
50 00.10.02.03.02 THyp nMuTaHMS C BIIKOH HOSRN-F 2x1,0mm?-2,3m 1
51 07.02.00.01.01 Kitrou cnenuanbHbIN 1
52 07.02.00.02.01 Pyuka GokoBast 1

*Bpeneno ¢ 10.2017r. I1o3. 22 (k0JIb110 pe3MHOBOE) — aHHYJIMpPYeTcsl. U3MeHeHusl - CM. PUCYHKH HUGKe.

KoMmiekT meTok jiekrpudeckux apt. 302.04.03.00.00

Karayor 3ammacHBIX YacTeH HU3ICITHUS

AelicTBUTEAEH C:

01 OKTABPA 2017r.

MAIINHA PYYHAA
OJIEKTPUYECKAA
MJIMPOBAJIBHAA YI'JIOBAA

12

YIIIM-
5/14002J1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




@aitn: YIIIM-125.14002J1_kat(17) ‘ Cocrasnen- 21.09.2017 Jluct 2 n3 2

BeL10

CraJuo

KaTainor 3arracHBIX 9acTeH U3CSIIHSI

AericTBUTEAEH C: hgﬁgg,}gﬁgg (Ij{}H: Aﬂ:{ YIIIM-
01 OKTABPA 201 7r. [UTHDOOBAITLHAS VI TIOBA S 125/1400DJ1

T IV| b v https:/tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH






